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Παρακαλούμε να δημοσιεύσετε την παρακάτω Ανακοίνωση Ματαίωσης Διαγωνισμού, μια φορά στο 
επόμενο φύλλο. Η δημοσίευση επιβαρύνει τον Ειδικό Λογαριασμό του Τ.Ε.Ι Δυτικής Ελλάδας (ΑΦΜ 
997749228) έργο ΑΡΧΙΜΗΔΗΣ ΙΙΙ. Απαραίτητη προϋπόθεση για την πληρωμή σας, εκτός του 
τιμολογίου, είναι και η προσκόμιση δύο φύλλων της εφημερίδας που έγινε η δημοσίευση.  

 
                                                                 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΜΑΤΑΙΩΣΗ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ  ΜΕ ΑΡΙΘΜΟ ΠΡΩΤ. 37492/2-9-2014 

 

Το ΤΕΙ Δυτικής Ελλάδας (Ειδικός Λογαριασμός) ανακοινώνει ότι ο με αριθμό πρωτοκόλλου 37492/2-9-

2014 ΄΄Ανοικτός Δημόσιος Διαγωνισμός, με σφραγισμένες προσφορές και με κριτήριο κατακύρωσης 

τη συμφερότερη από οικονομικής άποψης προσφορά για  την ‘’Προμήθεια  & Εγκατάσταση  

Ηλεκτρονικών υπολογιστών & Περιφερειακών  - Λογισμικού -  Ηλεκτρονικών’’ στα πλαίσια της 

πράξης: «Αρχιμήδης ΙΙΙ – Ενίσχυση Ερευνητικών Ομάδων στο ΤΕΙ Πάτρας» με κωδ. MIS 383592 που 

συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο - ΕΚΤ) και από 

εθνικούς πόρους μέσω του  Επιχειρησιακού Προγράμματος  «Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση»  του 

Εθνικού Στρατηγικού Πλαισίου Αναφοράς (ΕΣΠΑ), ο οποίος είχε προγραμματισθεί να διεξαχθεί την 

08-10-2014 ΜΑΤΑΙΩΝΕΤΑΙ. Σε περίπτωση επαναπροκήρυξης του διαγωνισμού αυτός θα δημοσιευτεί 

εκ νέου   σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία.  

Η παρούσα θα καταχωρηθεί στην ιστοσελίδα του  πρώην ΤΕΙ-Πάτρας (www.teipat.gr – Γενικές 

πληροφορίες - Προμήθειες), του ΕΛΚΕ  (www.elke.teipat.gr – Προμήθειες υλικού),  του γ) 

Επιχειρησιακού Προγράμματος ¨Εκπαίδευση και Δια βίου Μάθηση»- www.edulll.gr και της ΔΙΑΥΓΕΙΑΣ: 

https://diavgeia.gov.gr  
Ο Πρόεδρος του ΤΕΙ Δυτικής Ελλάδας   
 και Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών 
 
 
                Σωκράτης Καπλάνης  
                        καθηγητής 

ΠΡΟΣ:     Εφημ:  Γενική Δημοπρασιών 
  Εφημ: Ηχώ των Δημοπρασιών 
  Εφημ: Γνώμη 

   Επιμελητήριο Αιτ/νιας 
  Επιμελητήριο Αχαϊας 
  Επιμελητήριο Ηλείας 
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